

适时调整优化房地产政策 促进房地产市场健康发展

中央政治局近日召开会议指出，要适应我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势，适时调整优化房地产政策，因城施策用好政策工具箱，更好满足居民刚性和改善性住房需求，促进房地产市场平稳健康发展。

供求关系发生重大变化

今年上半年，房地产市场呈现出一些新特点。

住房和城乡建设部有关负责人介绍，商品房网签数据显示，上半年，新房和二手房成交量为10.3亿平方米，同比增长23.4%，与过去3年同期均值相比增长1.6%。由此可见，新房和二手房总体交易量平稳。随着房地产市场步入“存量时代”，交易结构相应发生变化，二手房交易占交易量比例有所提升。

从竣工看，上半年，全国房屋竣工面积3.4亿平方米，同比增长19.0%，增幅较一季度扩大4.3个百分点。竣工面积明显增长是因为保交楼工作顺利推进，带动房地产开发项目竣工进度加快。

从待售看，今年以来商品房待售面积稳定在6.4亿平方米左右，供需状况比较平稳。从价格看，6月份，70个大中城市房价有涨有落，其中新建商品住宅销售价格同比上涨城市有27个，比5月份增加1个。

保交楼取得积极进展

2021年下半年以来，在疫情冲击和市场下行压力加大的情况下，部分长期依赖“高负债、高杠杆、高周转”模式的房地产企业，销售回款不畅、新增融资受阻，资金链出现问题，导致部分已售商品住宅项目停工或逾期交付，损害了购房人合法权益。

针对部分商品住宅项目逾期难交付等问题，住房和城乡建设部会同财政部、人民银行等部门通过政策性银行专项借款撬动、商业银行配套融资跟进的方式，支持已售逾期难交付住宅项目建设交付。目前，保交楼专项借款项目总体复工率接近100%，累计已完成住房交付超过165万套。保交楼工作顺利推进，加快房地产开发项目竣工进度，有效防范商品住房逾期交付风险，提振购房者信心，稳定了市场预期。

适时调整优化行业政策

中央政治局会议指出“适应我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势，适时调整优化房地产政策”后，住房和城乡建设部部长倪虹召开企业座谈会，提出“进一步落实好降低购买首套住房首付比例和贷款利率、改善性住房换购税费减免、个人住房贷款‘认房不



上半年全国新房和二手房网签成交量依然保持增长。(资料图片)

用认贷’等政策措施”。

随后，北京、上海、广州、深圳等城市陆续发声，表示将结合本市房地产实际情况，抓紧落实相关会议要求，促进房地产市场平稳健康发展。中国人民银行表示，支持房地产市场平稳健康发展。因城施策精准实施差别化住房信贷政策，继续引导个人住房贷款利率和首付比例下行，更好满足居民刚性和改善性住房需求。指导商业银行依法有序调整存量个人住房贷款利率。

如何进一步促进房地产 市场平稳健康发展？

住房和城乡建设部政策研究中心副主任浦湛认为，在更好满足居民刚性和

改善性住房需求方面，应针对性地调整优化政策，如个人住房贷款“认房不用认贷”，只要购房人名下无房，就可以享受首套房贷款的首付和利率标准。这些政策调整可以让购房人以更低首付和更优惠的贷款利率购房，降低了购房门槛，减轻了还贷压力，有助于增强市场信心、稳定房地产市场。

浙江工业大学中国住房和房地产研究院院长虞晓芬认为，要进一步降低房贷利率和首付比例、实施好“认房不用认贷”、降低交易契税、推动二手房“带押过户”等，稳市场需求；超大特大城市积极稳步推进城中村改造，有条件的推进城市有机更新，稳市场规模；创造民企与国企同等融资环境、完善预售资金监管、加大金融支持力度等，稳房地产企业。

据《经济日报》

朋友堵车边玩边等

佛山幸运儿刮中“喜相逢”100万大奖

近日，佛山福彩传出喜讯：幸运购彩者罗先生（化名）被刮刮乐“喜相逢”票面美好祝福吸引，一举拿下面值30元“喜相逢”头奖100万元。

“这真是喜从天降，居然中了100万元！与大惊喜相逢，太不可思议了！”罗先生在佛山市福利彩票发行中心兑奖时，连连感叹幸福来得太突然。

据了解，中奖当天，罗先生和朋友们约好聚会，因有个朋友堵车晚点才到，罗先生提议先去附近的福彩销售站点玩刮刮乐，边玩边等。在福彩销售站点，罗先生一眼相中“喜相逢30元”，票面上“喜事连连”“年年有余”“和顺安康”的美好祝福正合他的心意。

“我选了两张‘喜相逢30元’开始刮起来，刮开第二张，第二行出现了‘喜’

图符，我赶紧刮开下面对应的奖金，居然是‘¥1,000,000’图符，我欢呼起来，朋友们都围了过来，大家都激动不已！这是我人生的高光时刻，感觉自己像舞台上的主角一样，闪耀着光芒！”罗先生回忆中奖的情景仍然激动不已，喜悦之情溢于言表。

据《新快报》



随手买几张剩下的刮刮乐

绍兴一彩友“捡”到25万元

周末闲着无聊，那就出去捡个漏，没准能收获一个意想不到的惊喜！这不，浙江省绍兴市一位彩友周末闲着无聊，去了福彩投注站随手买了几张别人玩剩下的刮刮乐，没想到一击即中，“捡”到一个刮刮乐头奖，收获奖金25万元，现场笑到合不拢嘴。

中奖的刘先生（化姓）是福彩站点里的常客，平时得空就会去彩票店逛逛。8月6日那天刚好周末，他又来到了福彩投注站，正好前面有位彩友买了一整本“大赢家”刮刮

乐，刮到最后剩下三张不想刮了，就退给了销售员。那会儿刘先生也没选好买什么品种的彩票，索性就买下了被退回来的那几张“大赢家”。当时怎么也没想到那几张票里面还真就藏着个“大赢家”。

刘先生随意挑了张开始刮，运气一来势不可挡，刮开区里面也有个中奖号码是“15”，下面的中奖金额赫然标注着“250000”。原来惊喜悄无声息来的时候，随手捡漏也能“捡”到惊喜。据浙江福彩

大乐透开出7注一等奖 单票最高2323万元

8月9日，体彩超级大乐透第23091期前区开出号码“06、16、18、28、29”，后区开出号码“07、11”。本期全国销量为2.89亿元，为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

一等奖开出2注1161万元 +5注645万元

本期全国开出7注一等奖。其中2注为1161万余元（含516万余元追加奖金）追加投注一等奖，全部落于云南昆明；5注为645万余元基本投注一等奖，分落浙江宁波、浙江台州、山东青岛、四川乐山和云南大理。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自云南昆明的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了516万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1161万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

值得一提的是，本期云南昆明中出的2注1161万余元追加投注一等奖出自同一家体彩实体店，中奖彩票为一张经2倍投的单式追加票，单票中奖金额达2323万余元。

奖池滚存至7.55亿元

二等奖开出164注，每注奖金6.58万余元；其中56注采用追加投注，每注多得奖金5.26万余元。追加后，二等奖单注总奖金11.85万余元。

三等奖开出447注，单注奖金1万元。四等奖开出946注，单注奖金3000元。五等奖开出23334注，单注奖金300元。六等奖开出26599注，单注奖金200元。七等奖开出58431注，单注奖金100元。八等奖开出846951注，单注奖金15元。九等奖开出8218598注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，7.55亿元滚存至8月12日（周六）开奖的第23092期。

据广西体彩



小梦想·大乐透